
Háromgyermekes édesanya vagyok cukrász végzettséggel. Imádom a 
szakmám, de a gyerekeim mellett sajnos nem tudok a szakmámban 
elhelyezkedni, olyan a munkabeosztás, hogy szinte lehetetlen gyermekek 
mellett, hajnalban, a munkavállalás.  

Mivel imádom a gyerekeket, úgy gondoltam, a dajka szakma állna 
hozzám a legközelebb. A munkabeosztás is ideális gyermeket nevelő szülők 
számára. Jött a következő probléma, hogy fogok egy négy hónapos tanfolyamot 
elvégezni, mert nem tudom megoldani az örökös iskolába járást. Rászántam pár 
napot, és leültem a számítógép elé, hogy megkeressem a számomra 
legideálisabb megoldást. Ekkor találtam rá a Humánorientáció Kft-re. Bevallom, 
elsőre megijedtem tőle, távoktatás fog ez nekem menni? - jöttek a kérdések. 
Kététségeim voltak, de a családom biztatott.  

Volt még egy problémám: tartottam attól, hogy megbízható céggel állok-
e szemben, biztos minden úgy lesz, ahogy megbeszéltük? Belevágtam. Most 
már tudom, hogy életem egyik legjobb döntése volt. Nem kellett minden 
hétvégémet iskolapadban tölteni, ezt ugyan felváltották a kontaktórák, de ezt a 
rugalmas időbeosztás miatt könnyen meg tudtam oldani. Az Oktató, szigorú, 
következetes, de nagyon megértő és segítőkész is egyben. Tanulni? hát, azt 
bizony kellett, sok feladatot kellett megoldani, de ezt segítette  a  távoktatási 
forma, akkor csinálja az ember, amikor időt tud rá szakítani. Ha elakadtunk, 
akkor a nap bármely szakaszában segítséget kaptunk. Nagyon hamar eltelt ez a 
4 hónap és elérkezett a vizsga napja.  

Mindenki nagy izgalommal várta a megmérettetést, de az izgalmunkat 
hamar leküzdöttük a bátorító oktatónknak köszönhetően. Igazi élmény volt 
személyesen is megismerni a csoporttársakat. Várt egy kellemes meglepetés is, 
mert a vizsgát követően, amíg a vizsgabizottság töltötte a bizonyítványunkat a 
Humánorientáció Kft. megvendégelt bennünket. 

Gondolkoztam, hogy írok valami negatívumot! Telnek a percek, de semmi 
nem jut az eszembe. Nagyon jó lenne, ha minden cég ennyire megbízható 
lenne, mint a Humánorientáció. 

Szakmailag nagyon felkészült, segítőkész embereket ismertem meg, 
Ildikó és Sándor személyében. 
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